



Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul

ERRATA DE LICITAÇÃO

Chamamento Público nº 08/2024

A Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO**, referente ao endereço do Sorteio.

Onde se lê:

Local: Auditório do Centro Administrativo Primavera
(R. Lindolfo Collor, 372 - Centro, Sapucaia do Sul).

Passa-se a ler:

Local: Auditório da Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul.
(Avenida Leônidas de Souza, 1289-Santa Catarina, Sapucaia do Sul).

Simone de Almeida
Agente de Contratação

Carla de Matos Affonso
Diretora de Compras e Licitações

